

Provincia di Como

S1.02 SETTORE AFFARI GENERALI ISTITUZIONALI E LEGALI S2.05 SERVIZIO STAZIONE APPALTANTE PROVINCIALE - SAP

DETERMINAZIONE N. 1059 / 2019

OGGETTO: COMUNE DI OLGIATE COMASCO: LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITÀ FOSSI DI RONGIO. CUP F18D19000900004 - CIG 803729272C. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA.

IL RESPONSABILE DELLA STAZIONE APPALTANTE PROVINCIALE

Premesso che con determinazione a contrarre n. 846/2019 del 30.9.2019, che qui si intende integralmente richiamata, si è stabilito di dare corso alla procedura di gara per l'affidamento dei lavori in oggetto, stabilendo testualmente che

"il progetto/contratto:

- verrà esperita una procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs 50/2016, mediante l'utilizzo della Piattaforma telematica di e-procurement Arca di Regione Lombardia denominata Sintel, in conformità all'art. 44 del medesimo Decreto;
- *v* è di sola esecuzione lavori;
- √ è da stipularsi con contratto a misura;
- v verrà aggiudicato con il criterio del minor prezzo mediante offerta di ribasso percentuale sull'importo a base di gara ai sensi dell'art.36 comma 9-bis del D.lgs.50/2016 come modificato dalla Legge 55/2019;
- ✓ deve prevedere, ai fini dell'aggiudicazione definitiva, la verifica della congruità dell'offerta che appaia anormalmente bassa ai sensi dell'art. 97 commi 2, 2 bis e 2 ter, con applicazione dell'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 97 comma 8 del D.Lgs 50/2016 come modificato dalla Legge 55/2019;
- verrà aggiudicato anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta congrua";

Atteso che, in conformità a quanto previsto dal Codice in tema di pubblicità e trasparenza, venivano effettuate le pubblicazioni del bando di gara sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana (G.U.R.I.) n. 121 del 14.10.2019 e, per estratto, su un quotidiano a diffusione nazionale e su un quotidiano a diffusione locale (riferita al luogo di esecuzione contratto), sul

sito del MIT, dell'Osservatorio Regionale dei Contratti Pubblici e sul sito istituzionale della Provincia di Como e del Comune di Olgiate Comasco ;

Precisato che:

- > le offerte dovevano pervenire attraverso la piattaforma elettronica Sintel entro le ore 15.00 del giorno 04.11.2019;
- > entro il predetto termine sono pervenute alla piattaforma Sintel **n. 13** offerte, e più precisamente:
- 1. ALAK SRL con sede in C.da Lacco n. 65, 98061 BROLO (ME) P.I. 01603800838;
- 2. HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTILE A RESPONSABILITA' LIMITATA con sede in via Enrico Berlinguer n. 83, 92026 FAVARA (AG) P..I. n. 02922130840 (che per la presente procedura di gara concorre per la seguente consorziata: EDILGEO S.R.L. sede in via Enrico Berlinguer n. 83, 92026 FAVARA (AG) P.I. 02740970849);
- UNYON CONSORZIO STABILE SCARL, con sede in via dell'Acquedotto del Peschiera n. 182, 00135 ROMA - P.I. 14341341007 (che per la presente procedura di gara concorre per la seguente consorziata: MILKORI' GROUP SRL con sede in viale Ettore Fieramosca n. 108, 70033 - CORATO (BA) - P.I.. 06835150720);
- 4. ECOBUILDING SRL con sede in via Terminio n. 96, 83028 SERINO (AV) P.I. 02573440647;
- 5. ARES S.R.L. con sede in via Iside n. 12, 00184 ROMA P.I. 07847991002;
- S. ABBA SRL con sede in via Porzio Centro Direzionale Is. E3, snc 80143 NAPOLI P.I. 03633161215 – in RTI con FURINO ECOLOGIA S.R.L. con sede in via Cupa Tierzo n. 2 80147 NAPOLI - P.I. 07901860630;
- 7. ETICA SPA con sede in Corso Asia n. 78, 09032 ASSEMINI (CA) P.I. 06821061212;
- 8. ECO.STE.MA. SRL con sede in via G.M. ANGIOY n. 3, 09034 VILLASOR (CA) P.I. 02858680925;
- TENAGLIA S.R.L. con sede in via S.S. 84 Km 54+500, 66043 CASOLI (CH) P.I. 01235490693 avvalendosi , per il requisito relativo al possesso della categoria OG12 class IV, del CONSORZIO STABILE ALTA VAL DI CECINA SRL con sede in via della Repubblica n. 7, 560450 Pomarance (PI) P.I. 01802050508;
- 10. GEOS ENVIRONMENT SRL con sede in Piazza Sannazzaro n. 71, 80121 NAPOLI P.I. 07094890634;
- 11. CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL con sede in loc. Licari n. 37, 98063 GIOIOSA MAREA (ME) P.I. 10149111006 (che per la presente procedura di gara concorre per la

- seguente consorziata: SIAR S.R.L con sede in Contrada Schino n. 41, 98063 GIOIOSA MAREA P.I. 02807700832);
- 12. NOLDEM S.R.L. con sede in via Digione n.13 BIS, 10143 TORINO P.I. 07014850015;
- 13. GRUPPO ITQ SRL con sede in via Della Libertà n. 5/E, 31027 SPRESIANO (TV) P.I. 04961910264;

Dato atto che:

- ➢ il 05.11.2019 si è tenuta la I^a seduta pubblica di gara finalizzata alla verifica della regolarità, correttezza formale e completezza della documentazione prodotta dagli offerenti ed all'accertamento circa il possesso dei requisiti di carattere generale (art. 80 del Codice) e speciali (art. 83 del Codice) richiesti dal bando e dal disciplinare di gara, in capo agli operatori economici partecipanti;
- ➤ tale verifica si concludeva con l'applicazione del soccorso istruttorio per gli operatori economici: UNYON CONSORZIO STABILE SCARL, ETICA SPA e CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL i quali dichiaravano di non aver potuto produrre l'attestazione del pagamento del contributo dovuto all'ANAC per malfunzionamento del sistema SIMOG, confermato, peraltro, dalla comunicazione di ANAC inserita nelle news del Portale;
- → in data 08.11.2019, si è tenuta la II^a seduta pubblica di gara finalizzata alla conclusione della verifica avviata in data 05.11.2019 con l'esame della documentazione integrativa richiesta in applicazione del soccorso istruttorio soprarichiamato;
- ➢ la verifica della documentazione integrativa prodotta si concludeva con esito positivo per tutti gli operatori economici che venivano pertanto ammessi alla fase successiva di gara mentre veniva escluso l'operatore economico GEOS ENVIRONMENT SRL in quanto nella busta amministrativa risultava esclusivamente inserita l'Autocertificazione ai sensi e per gli effetti degli art. 38, 46,47 del D.P.R. n.445/2000 per l'accreditamento all'Elenco Fornitori Telematico di Sintel. L'assoluta mancanza di tutta la documentazione richiesta dal disciplinare di gara, ai fini dell'ammissione, non consentendo l'attivazione del soccorso istruttorio, ne comportava pertanto l'esclusione dalla gara ;
- > si procedeva ,successivamente ,all'apertura delle buste contenenti l'offerta economica all'esito della quale si prendeva atto del seguente risultato:

OPERATORE ECONOMICO	RIBASSO OFFERTO %
ALAK SRL	21,777%
HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTILE A	21 070/
RESPONSABILITA' LIMITATA	31,97%
(consorziata: EDILGEO S.R.L.)	
UNYON CONSORZIO STABILE SCARL	31,33%
(consorziata: MILKORI' GROUP SRL)	
ECOBUILDING SRL	9,17%
ARES S.R.L.	26,6768%

RTI S. ABBA SRL - FURINO ECOLOGIA S.R.L.	28,04%
ETICA SPA	18,55%
ECO.STE.MA. SRL	26,737%
TENAGLIA S.R.L.	20,726%
CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL (consorziata: SIAR S.R.L)	27,1899%
NOLDEM S.R.L.	23,50%
GRUPPO ITQ SRL	10,18%

Dato atto che la soglia di anomalia, calcolata ai sensi dell'art. 97 c. 2 bis del D.Lgs 50/2016, risultava essere pari a 28,97950% si applicava l'esclusione automatica ai sensi dell'art. 97 comma 8 del Codice delle offerte che presentavano un ribasso superiore alla soglia predetta e prodotte da UNYON CONSORZIO STABILE SCARL (31,33%) ed HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTILE A RESPONSABILITA' LIMITATA (31,97%) e si aggiudicava l'appalto a favore della prima offerta non anomala che risultava essere quella presentata dal costituendo RTO tra S. ABBA SRL e FURINO ECOLOGIA S.R.L. (ribasso offerto : 28,04%);

Richiamate:

- ▶ la deliberazione del Consiglio Provinciale n. 13 del 02.04.2019 con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per il triennio 2019/2021;
- la deliberazione del Presidente n. 29 del 09.04.2019 con la quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione per l'anno 2019/2021;

Tutto ciò premesso,

DETERMINA

- 1. **di approvare** il report di procedura ID 116320317 rilasciato dalla piattaforma telematica Sintel in data 08.11.2019, allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;
- 2. di aggiudicare i lavori di bonifica ambientale in località Fossi di Rongio in comune di Olgiate Comasco CUP F18D19000900004, CIG 803729272C all'operatore economico S. ABBA SRL con sede in via Porzio Centro Direzionale Is. E3, snc 80143 NAPOLI P.I. 03633161215 in RTO con FURINO ECOLOGIA S.R.L. con sede in via Cupa Tierzo n. 2 80147 NAPOLI P.I. 07901860630 con il ribasso offerto del 28,04% sull'importo posto a base di gara di € 2.899.776,31 corrispondenti all'importo ribassato di € 2.086.679,03 a cui vanno aggiunti gli oneri di sicurezza di € 37.166,28 e quindi per l'importo netto contrattuale di € 2.123.845,31 (oltre IVA)

- 3. **di dare atto** che la presente aggiudicazione definitiva diverrà efficace, ai sensi dell'art. 32 comma 7 del Decreto Legislativo n. 50/2016, successivamente alla verifica dei requisiti di carattere generale (art. 80 codice dei contratti) autocertificati dall'aggiudicatario in sede di gara;
- 4. **di dare atto** che l'avviso di avvenuta aggiudicazione sarà pubblicato con le stesse forme e modalità osservate per il Bando di Gara;
- 5. di trasmettere copia della presente determinazione al Comune di Olgiate Comasco per il perfezionamento della prenotazione o l'assunzione dell'impegno di spesa, per la stipula del contratto nelle forme previste dal vigente regolamento comunale e per le comunicazioni previste dall'art. 1 comma 32 della Legge 190/2012, nonché per le comunicazioni di cui al decreto legislativo 50/2016, da effettuare entro 30 gg. dalla data di aggiudicazione;
- 6. **di dare atto** che il presente provvedimento non comporta spesa a carico del bilancio dell'Ente.

Lì, 21/11/2019

IL RESPONSABILE ACCARDI MATTEO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

Sommario

Occumentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	5
Gara aggregata	9
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi	. 30
Proposta di Graduatoria	. 43
Aggiudicazione	. 46
Registro di controllo	. 47
Comunicazioni di Procedura	. 55
Verbali intermedi	. 74

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato A- DGUE - dichiarazione requisiti.doc

Documento Pubblicato

Allegato Progetto esecutivo Fossi di Rongio - PER GARA

PROVINCIA.zip

Documento Pubblicato

Allegato chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf

Documento Pubblicato

Report della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LO-

CALITA' FOSSI DI RONGIO. n. 116320317 effettuata da Provincia di Como

Allegato ALLEGATO C -Patto di integrità contratti e concessioni Pro-

vincia di Como.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Analisi-Rapporti di prova.zip

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di gara - Bonifica fossi di Rongio.pdf

Documento Pubblicato

Allegato DGUE Linee Guida per la compilazione prot n 3 del 18 7 16.pdf

Documento Pubblicato

Allegato B offerta economica in bollo lavori .doc

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di gara - Bonifica fossi di Rongio.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 1. procedura aperta istanza di partecipazione.doc

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 116320317

Nome Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APER-

TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA

AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO.

Codice CIG 803729272C

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 2482076

2

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45112320-4 - Bonifica del terreno

Codici categorie SOA OG 12 IV - Opere ed impianti di bonifica e protezione ambien-

tale (classe IV).

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Costanzo Gabriella

Login user_122026

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

Num. telefono 031230272

Nome Arcidiacono Erminia

Login user_125903

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@provincia.como.it

Num. telefono 031230462

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Accardi Matteo

Login user_64916

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

Num. telefono 031230294

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Report della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LO-

CALITA' FOSSI DI RONGIO. n. 116320317 effettuata da Provincia di Como

Data di avvio della Procedura

martedì 8 ottobre 2019 11.31.44 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

lunedì 4 novembre 2019 15.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

No

Base d'asta 2.936.942,59000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

di cui costi del personale

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato?

La gestione delle offerte anomale è attivata?

Si

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concor- rente dichia-					Dichiaro di accettare ter-

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
zione termini e condizioni	ra di accet- tare integral- mente la do- cumentazio- ne di gara, i relativi al- legati e tut- ti i termini e le condizioni ivi previste.	Tormativo	Vincolato a risposta sin- gola	tecinco		mini e condizioni
DOCU- MENTA- ZIONE AM- MINISTRA- TIVA	allegare tutta		Libero		Allegato	
OFFERTA ECONOMI- CA	Allegare il modello "offerta economica in bollo" dopo averlo scaricato dalla documentazione di gara, compilato in tutte le sue parti, bollato e firmato digitalmente, come descritto nel disciplinare di gara.	Economico	Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	ALAK S.R.L.
Login	user_133658
Indirizzo e-mail	alaksrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01603800838
Indirizzo	C.DA LACCO N. 65, 98061 BROLO (Italia)
Numero telefono	0941562998
Ragione sociale	HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTI- LE A R.L.
Login	user_188550
Indirizzo e-mail	heliosconsorziostabile@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02922130840
Indirizzo	viale Enrico Berlinguer, 83, 92026 FAVARA (Italia)
Numero telefono	3492129161
Ragione sociale	UNYON CONSORZIO STABILE SCARL
Login	user_169834
Indirizzo e-mail	unyon@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	14341341007
Indirizzo	Via dell'Acquedotto del Peschiera n. 182, 00135 ROMA (Italia)
Numero telefono	0681153977
Ragione sociale	ECOBUILDING SRL
Login	user_113160
Indirizzo e-mail	ecobuilding2008@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02573440647
Indirizzo	via terminio n. 96, 83028 SERINO (Italia)
Numero telefono	0825594271
Ragione sociale	ARES S.R.L.

Login	user_45714
Indirizzo e-mail	ares.srl@gigapec.it
P. IVA / Cod. Istat	07847991002
Indirizzo	VIA ISIDE N. 12, 00184 ROMA (Italia)
Numero telefono	067003684
Ragione sociale	s.abba srl
Login	user_134601
Indirizzo e-mail	sepsrl11@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03633161215
Indirizzo	via g. porzio is E/3, 80143 NAPOLI (Italia)
Numero telefono	0818446119
Ragione sociale	ETICA SPA
Login	user_150307
Indirizzo e-mail	ETICASPA@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	06821061212
Indirizzo	CORSO ASIA N. 78, 09032 ASSEMINI (Italia)
Numero telefono	0707547033
Ragione sociale	ECO.STE.MA. SRL
Login	user_66208
Indirizzo e-mail	ecostemasrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02858680925
Indirizzo	VIA G.M. ANGIOY, 3, 09034 VILLASOR (Italia)
Numero telefono	0709648648
Ragione sociale	TENAGLIA S.r.l.
Login	user_82130
Indirizzo e-mail	tenagliasrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01235490693

Indirizzo	Via S.S. 84 Km 54+500, 66043 CASOLI (Italia)
Numero telefono	0872985111
Ragione sociale	GEOS ENVIRONMENT SRL
Login	user_118043
Indirizzo e-mail	geosgroup@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	07094890634
Indirizzo	PIAZZA SANNAZZARO 71, 80121 NAPOLI (Italia)
Numero telefono	0823872028
Ragione sociale	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL
Login	user_45710
Indirizzo e-mail	vitruvioscarl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	10149111006
Indirizzo	LOCALITA' LICARI 37, 98063 GIOIOSA MAREA (Italia)
Numero telefono	0941302017
Ragione sociale	NOLDEM S.R.L.
Login	user_178005
Indirizzo e-mail	noldem@ipsnet.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	07014850015
Indirizzo	Via Digione 13 BIS, 10143 TORINO (Italia)
Numero telefono	011495000
Ragione sociale	GRUPPO ITQ SRL
Login	user_197809
Indirizzo e-mail	gare.gruppoitq@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	04961910264
Indirizzo	VIA DELLA LIBERTA', 5/E, 31027 SPRESIANO (Italia)
Numero telefono	0422729628

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1572873913995
Num. Protocollo Interno	2713836
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GRUPPO ITQ SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 14.25.13 CET
Offerta economica	10,18000 %
di cui costi del personale	158.879,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen-	26.045,79000 EUR
ti l'attività svolta dall'operatore economico	
di cui costi della sicurezza deri-	37.166,28000 EUR
vanti da interferenza	
Danish dai 1.112.000 and	
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 11 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MRZGLo8QSotm8EwABQrKZQ==
	Hash(SHA-1-Hex): c66592145869d0d03a1b289398f0b5dff38a91ae
	Hash(SHA-256-Hex): 90cef9161f03fad470c8566273ba0c2-5837e510fc98b398e38ab67ba6e70ad21
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	allegato B offerta economica in bollo lavori.pdf p7m
	Dimensioni: 452 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): p0+iK5QLnhx8SYmy3bETrg==
	Hash(SHA-1-Hex): a26b33879e6b667e9d26d50e3b0fd45a6dd46766
	Hash(SHA-256-Hex): a4efb9a710dbfa7d3b43d59dddbaff8-938f3851241ea1bd955d686bfd1d1dbfb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572872313214
Num. Protocollo Interno	2713740
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Fornitore NOLDEM S.R.L.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 4 novembre 2019 13.58.33 CET

Offerta economica 23,50000 %

di cui costi del personale 178.941,60000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

τι ι απινιτα svoιτα aan operato economico 22.180,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): be8YfJ+Agv8+ukfPCjdzgA==

Hash(SHA-1-Hex):

5cd62c04491d9a1011b81d5d9af1a32f1b22b6f7

Hash(SHA-256-Hex): f822217d3c8aa5f6a65d48c9bff02b0-

94e430c4b0cad377add8d9caa626fe0a7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 127 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EquoeJkV3tAiWdLmlgLZqg==
	Hash(SHA-1-Hex): 4d7c27e1e3c666b7f2b95f88107e0b667ffab022
	Hash(SHA-256-Hex): f82559820d953e1dca28f96c510dda4-2a4ee8bad271911943eaa10b98b7feaea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572872235720
Num. Protocollo Interno	2713737
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.57.15 CET
Offerta economica	27,18990 %
di cui costi del personale	160.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	24.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	37.166,28000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Consorzio Stabile Vitruvio S.c.ar.lDocumentazion- Amministrativa.pdf.zip
	Dimensioni: 19 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5EnJSEcatXJt+dZajuOsfw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7fb93c50fbd0b1e089e8e9deb22024456a648c01
	Hash(SHA-256-Hex): 4f4535289f5994f9eba2cbd38fd7b7fa829df1ad8feb142860e995221632c1c7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	allegato B offerta economica in bollo lavori .p7m
	Dimensioni: 395 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): ZDinx3WdcksLogfZ75QugA==
	Hash(SHA-1-Hex): 95952ec9b5ae049cedbfa5c5d73abd01af22e1cd
	Hash(SHA-256-Hex): 85b44962172693b5980e1bf32ddf52cd055d15aa7d10496b112941ff6f3000df
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572872161458
Num. Protocollo Interno	2713732
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GEOS ENVIRONMENT SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta amministrativa rifiutata
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.56.01 CET
Sconto	Informazione riservata
Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Autocertificazione_EFT_1572515164381.pdf.p7m
	Dimensioni: 26 KB
	Firmatari: COSTANZO NICOLA
	Hash(MD5-Base64): WzQLT2jp8pkkzUDX1mqh/A==
	Hash(SHA-1-Hex): 533bf346db943ad65e70e97203091c70bd01a7f5
	Hash(SHA-256-Hex): 64c7163f029043c321926235c5c5430-20d81a1ce53cab239f93a8183e96fb97a

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata
Offerta superiore alla base d'asta?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1572869813701
Num. Protocollo Interno	2713594
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TENAGLIA S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.16.53 CET
Offerta economica	20,72600 %
di cui costi del personale	150.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	11.600,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	37.166,28000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.pdf.zip
	Dimensioni: 12 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): v89ZDrbBFP7vxq9rt9SZlQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 9f346e8c2f61f41913f1dbb8cc74002616b68b0f
	Hash(SHA-256-Hex): d2bc357808f46f7dea6564d2969edc4-5cebed7e6b0ed6d16277ef143bde099a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA Prov. COMO.pdf.p7m
	Dimensioni: 494 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cC3jkNdXotwFrrpowGi/Ug==
	Hash(SHA-1-Hex): 641c75d313b6228786002f7132dd5c129ed90ebe
	Hash(SHA-256-Hex): c673623912bc7fe8d114e89b9a3bf43-ef0a03bba8c57c89d99a8ee9b79ca284c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572869699789
Num. Protocollo Interno	2713587
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore ECO.STE.MA. SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 4 novembre 2019 13.14.59 CET

Offerta economica 26,73700 %

di cui costi del personale 141.897,60000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

u i anivua svona aan operaio economico 6.590,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Doc. Amm.va.rar

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sNLnYDgXbJB6AKci67xBGQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1a5387c9a23a724a4c5b101308c4b0559ef25e4f

Hash(SHA-256-Hex): 6f1d3358a66f58152c06fe774f44418-

8e8830155e3c7ff95e86718b70629054c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Allegato B Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H+kmpMCR4ppetMEIdMbxaw==
	Hash(SHA-1-Hex): b7a20d45caf74881885c0f1a8df774a0ea4c23b8
	Hash(SHA-256-Hex): 6f06883efcff64cef80208f3afbd11e-1f3aaeed51904aa5c97e6ab016e774407
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572867918515
Num. Protocollo Interno	2713397
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ETICA SPA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 12.45.18 CET
Offerta economica	18,55000 %
di cui costi del personale	180.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	15.000,00000 EUR

CALITA' FOSSI DI RONGIO. n. 116320317 effettuata da Provincia di Como 37.166,28000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) DOCUMENTAZIONE AMMINI-DOCUMENTAZIONE_AMMINISTRATIVA (2).zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 16 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 0EKd6ULCgcieDZj1uDd65w== Hash(SHA-1-Hex): caecde31cdb4f306e9298bccf4c144dbec4917b8 Hash(SHA-256-Hex): 33793fa2b228e507d6e4f5b169c62b9-612acd7d8bc7bcc9c47218ca4d5c2d4ef Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Para-MOD. B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m metro Economico) Dimensioni: 462 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): uPFx3hedbxrwqGBZnuc/EA== Hash(SHA-1-Hex): ea6e73d0484fdeaad8462a9321f6d0490e97bf08 Hash(SHA-256-Hex): 0272f726a115f4c5c1b14dca64e35c7-241670c26bbac0e69ed97c364ad9ef1c5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

CHEITH TODDI DI NONGIO: II. 11	10320317 effettuata da Fiovincia di Como
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572863001755
Num. Protocollo Interno	2712636
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	s.abba srl
Modalità di partecipazione	S.Abba Srl capogruppo /Furino ecologia Srl Mandante (Raggruppamento temporaneo di imprese)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	Furino Ecologia srl
Partita Iva	07901860630
Codice Fiscale	
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	lunedì 4 novembre 2019 11.23.21 CET
Offerta economica	28,04000 %
di cui costi del personale	170.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	58.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	37.166,28000 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
ministrativo) DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Busta amministrativa.zip
	Dimensioni: 16 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): N7CMk3ZLXH3C6/OnRfq+cg==
	Hash(SHA-1-Hex): e417e1b8d6bfb0d88e8b3396c5ca2cc108545033
	Hash(SHA-256-Hex): a0abdcd5043bf43e7d231472659db22-eba340db220a43852f62d9349e320ef1d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	Busra economica.zip
	Dimensioni: 303 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 1o2gvLeD4QVKgBGlsti6JQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 009dbdf2ea986771257cc92d26abdbba28aeda47
	Hash(SHA-256-Hex): 8102fd7ff6ae95e35adf1a55b7a52ea-87194cb21c492af72c2456c7907bd8e2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572861129929
Num. Protocollo Interno	2712371

Non protocollata

Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore ARES S.R.L.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Offerta Valida Stato dell'Offerta

Data lunedì 4 novembre 2019 10.52.09 CET

Offerta economica 26,67680 %

di cui costi del personale 176.970,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

Num. Protocollo Esterno

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

20.559,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

BUSTA AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1O91w==

Hash(SHA-1-Hex):

b99c9dcf7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9c

Hash(SHA-256-Hex):

2752c20c8c26629e4d9c39806057352-58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 394 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436
	Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb1-8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572861039213
Num. Protocollo Interno	2712359
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ECOBUILDING SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
I and the second	
Data	lunedì 4 novembre 2019 10.50.39 CET
Data Offerta economica	lunedì 4 novembre 2019 10.50.39 CET 9,17000 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 145.000,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

mini e condizioni (1 drametro Ar ministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Busta Amministrativa.zip

Dimensioni: 12 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): E8ccv5nrBIJpRUAfetK3WA==

Hash(SHA-1-Hex):

f65025e5150bdd03ca954c0ff7b791307ad896db

Hash(SHA-256-Hex): 0b634b6ae05f1e39edb4216dfc87a2a-

6fd07f98dfa317d67196a196da436533b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

Allegato MOD. B offerta economica in bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 322 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): qOVeQHycjZlKDFvhmp+1aA ==

Hash(SHA-1-Hex):

4c4c5ce3b6465e8b64d5c4985b6ef44cc3724902

Hash(SHA-256-Hex): 6ea208e379fd4ada1f6f11f5146aa04-

9a06fd390fd6a988b3f463906c54044ad

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1572856005405
Num. Protocollo Interno	2711601
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	UNYON CONSORZIO STABILE SCARL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	lunedì 4 novembre 2019 9.26.45 CET
Offerta economica	31,33000 %
di cui costi del personale	175.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	28.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	37.166,28000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	BUSTA A.zip.p7m
	Dimensioni: 31 MB

CALITA FOSSI DI RONGIO. II. 110520517 effettuata da Fiovincia di Como		
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): /YLmc0paSD0RFAOtEYx9rQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): db960b7c8b40cd0a6ced23d8a1bcb47e85699e10	
	Hash(SHA-256-Hex): 130ce89f1e11acfe120aec49024af99-a67828837c32771d6d5b64358145c5272	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	UNYON - allegato B offerta economica.pdf.p7m	
	Dimensioni: 122 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): ifq6VvdNYmuw198DYrPeWQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 4593a1a5755958ff753f7ca6ca23d04a32898bb9	
	Hash(SHA-256-Hex): ad33b6ca1ca7df66200f66ca7a93c9a-edfae34c824c175e800e8fb83fd9eb2fb	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016 (operatori economici ammessi 12). la soglia di anomalia calcolata è: 28,9795%. L'offerta viene esclusa automaticamente ai sensi del c. 8 del medesimo articolo poiché il ribasso è superiore alla predetta soglia.	
Id Offerta	1572533649565	
Num. Protocollo Interno	2702197	
Num. Protocollo Ente	Non protocollata	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	

Report della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LO-

CALITA' FOSSI DI RONGIO. n. 116320317 effettuata da Provincia di Como HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTI-**Fornitore** LE A R.L. Modalità di partecipazione Forma Singola Offerta Anomala Stato dell'Offerta Data giovedì 31 ottobre 2019 15.54.09 CET 31,97000 % Offerta economica di cui costi del personale 177.169,00000 EUR 37.192,50000 EUR di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi della sicurezza deri-37.166,28000 EUR vanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) DOCUMENTAZIONE AMMINI-Documentazione Amministrativa.zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 13 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): NY9uKiQZXs+1DwoUah5Pyw== Hash(SHA-1-Hex): e32844244a4b646e60c34b4f4544b771216c1f42 Hash(SHA-256-Hex): d41f70835dfed6f38728e64367717c0-659f2c9e2333d7c78d3ab7fd994d8f4ab Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 758 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DoIemLVRTOCQcoNIbpZVAA==
	Hash(SHA-1-Hex): f1f396edd26c718c1167182dbe36a716aff03c8a
	Hash(SHA-256-Hex): 10b68517ff4faae63bae73a754976a9-52885d695887110206e96be8d0c0fcde5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016 (operatori economici ammessi 12), la soglia di anomalia calcolata è: 28,9795%. L'offerta viene esclusa automaticamente ai sensi del c. 8 del medesimo articolo poiché il ribasso è superiore alla predetta soglia.
Id Offerta	1572426749807
Num. Protocollo Interno	2689148
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ALAK S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 30 ottobre 2019 10.12.29 CET
Offerta economica	21,77700 %
di cui costi del personale	180.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

10.800,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

37.166,28000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

P7M.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): QZpjSbplu+c6LGyla5AWMw==

Hash(SHA-1-Hex):

db0a3b1e3bd81379d1536905a8e849bef6d62bfb

Hash(SHA-256-Hex): 3c7135a7a8c3f35d8ecfd369bdf851f-

821de6e3e249dc2fa7aba3758f89b6e56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)

ECONIMICA ALLEGATO В **OFFERTA** BOLLO.pdf.p7m

IN

Dimensioni: 63 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Sbt5NC8fYF4CyToTdU72rQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8db71a22a664330c449392797bca18889a7d2ed2

Hash(SHA-256-Hex): 0e5c7b125b50d8bf6975717fc87f3d6-

53caf75e69b5f1d3e67674b962c5a7883

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1572873913995
Fornitore	GRUPPO ITQ SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 14.25.13 CET
Sconto	10,18000 %
Punteggio economico	31,84
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	31,84
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 11 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MRZGLo8QSotm8EwABQrKZQ==

	Hash(SHA-1-Hex): c66592145869d0d03a1b289398f0b5dff38a91ae
	Hash(SHA-256-Hex): 90cef9161f03fad470c8566273ba0c2 5837e510fc98b398e38ab67ba6e70ad21
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	allegato B offerta economica in bollo lavori.pdf p7m
	Dimensioni: 452 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): p0+iK5QLnhx8SYmy3bETrg==
	Hash(SHA-1-Hex): a26b33879e6b667e9d26d50e3b0fd45a6dd46766
	Hash(SHA-256-Hex): a4efb9a710dbfa7d3b43d59dddbaff8 938f3851241ea1bd955d686bfd1d1dbfb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572872313214
Fornitore	NOLDEM S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.58.33 CET
Sconto	23,50000 %
Punteggio economico	73,51
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	73,51

CALITA FOSSI DI RONGIO. n. 1	16320317 effettuata da Provincia di Como
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): be8YfJ+Agv8+ukfPCjdzgA==
	Hash(SHA-1-Hex): 5cd62c04491d9a1011b81d5d9af1a32f1b22b6f7
	Hash(SHA-256-Hex): f822217d3c8aa5f6a65d48c9bff02b0-94e430c4b0cad377add8d9caa626fe0a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 127 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EquoeJkV3tAiWdLmlgLZqg==
	Hash(SHA-1-Hex): 4d7c27e1e3c666b7f2b95f88107e0b667ffab022
	Hash(SHA-256-Hex): f82559820d953e1dca28f96c510dda4-2a4ee8bad271911943eaa10b98b7feaea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572872235720
Fornitore	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data	lunedì 4 novembre 2019 13.57.15 CET
Sconto	27,18990 %
Punteggio economico	85,05
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	85,05
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Consorzio Stabile Vitruvio S.c.ar.lDocumentazion- Amministrativa.pdf.zip
	Dimensioni: 19 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5EnJSEcatXJt+dZajuOsfw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7fb93c50fbd0b1e089e8e9deb22024456a648c01
	Hash(SHA-256-Hex): 4f4535289f5994f9eba2cbd38fd7b7fa829df1ad8feb142860e995221632c1c7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	allegato B offerta economica in bollo lavori .p7m
	Dimensioni: 395 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): ZDinx3WdcksLogfZ75QugA==
	Hash(SHA-1-Hex): 95952ec9b5ae049cedbfa5c5d73abd01af22e1cd

	Hash(SHA-256-Hex): 85b44962172693b5980e1bf32ddf52cd055d15aa7d10496b112941ff6f3000df
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572869813701
Fornitore	TENAGLIA S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.16.53 CET
Sconto	20,72600 %
Punteggio economico	64,83
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	64,83
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.pdf.zip
	Dimensioni: 12 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): v89ZDrbBFP7vxq9rt9SZlQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 9f346e8c2f61f41913f1dbb8cc74002616b68b0f
	Hash(SHA-256-Hex): d2bc357808f46f7dea6564d2969edc4 5cebed7e6b0ed6d16277ef143bde099a9

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA Prov. COMO.pdf.p7m
	Dimensioni: 494 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cC3jkNdXotwFrrpowGi/Ug==
	Hash(SHA-1-Hex): 641c75d313b6228786002f7132dd5c129ed90ebe
	Hash(SHA-256-Hex): c673623912bc7fe8d114e89b9a3bf43-ef0a03bba8c57c89d99a8ee9b79ca284c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572869699789
Fornitore	ECO.STE.MA. SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 13.14.59 CET
Sconto	26,73700 %
Punteggio economico	83,63
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	83,63
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Doc. Amm.va.rar
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sNLnYDgXbJB6AKci67xBGQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1a5387c9a23a724a4c5b101308c4b0559ef25e4f
	Hash(SHA-256-Hex): 6f1d3358a66f58152c06fe774f44418-8e8830155e3c7ff95e86718b70629054c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Allegato B Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H+kmpMCR4ppetMEIdMbxaw==
	Hash(SHA-1-Hex): b7a20d45caf74881885c0f1a8df774a0ea4c23b8
	Hash(SHA-256-Hex): 6f06883efcff64cef80208f3afbd11e-1f3aaeed51904aa5c97e6ab016e774407
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572867918515
Fornitore	ETICA SPA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 12.45.18 CET

Sconto	18,55000 %
Punteggio economico	58,02
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	58,02
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE_AMMINISTRATIVA (2).zip
	Dimensioni: 16 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0EKd6ULCgcieDZj1uDd65w==
	Hash(SHA-1-Hex): caecde31cdb4f306e9298bccf4c144dbec4917b8
	Hash(SHA-256-Hex): 33793fa2b228e507d6e4f5b169c62b9-612acd7d8bc7bcc9c47218ca4d5c2d4ef
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	MOD. B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 462 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): uPFx3hedbxrwqGBZnuc/EA==
	Hash(SHA-1-Hex): ea6e73d0484fdeaad8462a9321f6d0490e97bf08
	Hash(SHA-256-Hex): 0272f726a115f4c5c1b14dca64e35c7-241670c26bbac0e69ed97c364ad9ef1c5

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572863001755
Fornitore	s.abba srl
Modalità di partecipazione	S.Abba Srl capogruppo /Furino ecologia Srl Mandante (Rag gruppamento temporaneo di imprese)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	Furino Ecologia srl
Partita Iva	07901860630
Codice Fiscale	
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	lunedì 4 novembre 2019 11.23.21 CET
Sconto	28,04000 %
Punteggio economico	87,71
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	87,71
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Busta amministrativa.zip
	Dimensioni: 16 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): N7CMk3ZLXH3C6/OnRfq+cg==

	116320317 effettuata da Provincia di Como Hash(SHA-1-Hex):
	e417e1b8d6bfb0d88e8b3396c5ca2cc108545033
	Hash(SHA-256-Hex): a0abdcd5043bf43e7d231472659db2: eba340db220a43852f62d9349e320ef1d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Busra economica.zip
	Dimensioni: 303 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 1o2gvLeD4QVKgBGlsti6JQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 009dbdf2ea986771257cc92d26abdbba28aeda47
	Hash(SHA-256-Hex): 8102fd7ff6ae95e35adf1a55b7a52e 87194cb21c492af72c2456c7907bd8e2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572861129929
Fornitore	ARES S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 4 novembre 2019 10.52.09 CET
Sconto	26,67680 %
Punteggio economico	83,44
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	83,44

8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL	CALITA FOSSI DI RONGIO. n. 1	16320317 effettuata da Provincia di Como
mini e condizioni (Parametro Amministrativo) DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 6 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1O91w== Hash(SHA-1-Hex): b99e9def7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9e Hash(SHA-256-Hex): 2752c20c8c26629e4d9c39806057352- 58f46f675209e4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14c300290bd631e8b8c755eb1- 8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto	Punteggi dei Parametri	
STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 6 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1091w== Hash(SHA-1-Hex):	mini e condizioni (Parametro Am-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1O91w== Hash(SHA-1-Hex): b99e9dcf7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9c Hash(SHA-256-Hex): 2752c20c8c26629e4d9c39806057352- 58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ECOBUILDING SRL	STRATIVA (Parametro Ammini-	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1O91w== Hash(SHA-1-Hex): b99c9dcf7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9c Hash(SHA-256-Hex): 2752c20c8c26629e4d9c39806057352-58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ECOBUILDING SRL		Dimensioni: 6 MB
Hash(SHA-1-Hex): b99c9dcf7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9c Hash(SHA-256-Hex): 2752c20ce8c26629e4d9c39806057352- 58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ECOBUILDING SRL		Firmatari: Controllo non previsto
b99c9dct7ce3f534aac7aacc1e02d67778cc8e9c Hash(SHA-256-Hex): 2752c20c8c26629e4d9c39806057352- 58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ECOBUILDING SRL		Hash(MD5-Base64): mpSCVVJ/epCSSSGnH1O91w==
2752c20c8c26629e4d9c39806057352- 58f46f675209c4a5a93700608e0eb9c39 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ECOBUILDING SRL		
Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da8606bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 ECOBUILDING SRL		2752c20c8c26629e4d9c39806057352-
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico) Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 394 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb1-8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb1-8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL	,	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ== Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Dimensioni: 394 KB
Hash(SHA-1-Hex): 2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Firmatari: Controllo non previsto
2eea7c29315a06dd688464d6ee9300fac1b78436 Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb18d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Hash(MD5-Base64): 9ypeo0F7wBOgToEON3ZsNQ==
8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		
Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Hash(SHA-256-Hex): b9e94f14e300290bd631e8b8e755eb1-8d9673118da86060bd722e0d9d6c0d129
Id Offerta 1572861039213 Fornitore ECOBUILDING SRL		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Fornitore ECOBUILDING SRL		Marca temporale: Controllo non previsto
	Id Offerta	1572861039213
Modalità di partecipazione Forma Singola	Fornitore	ECOBUILDING SRL
1	Modalità di partecipazione	Forma Singola

16320317 effettuata da Provincia di Como
Offerta Valida
lunedì 4 novembre 2019 10.50.39 CET
9,17000 %
28,68
0
28,68
Dichiaro di accettare termini e condizioni
Busta Amministrativa.zip
Dimensioni: 12 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): E8ccv5nrBIJpRUAfetK3WA==
Hash(SHA-1-Hex): f65025e5150bdd03ca954c0ff7b791307ad896db
Hash(SHA-256-Hex): 0b634b6ae05f1e39edb4216dfc87a2a-6fd07f98dfa317d67196a196da436533b
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Allegato MOD. B offerta economica in bollo.pdf.p7m
Dimensioni: 322 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): qOVeQHycjZlKDFvhmp+1aA==

	Hash(SHA-1-Hex): 4c4c5ce3b6465e8b64d5c4985b6ef44cc3724902
	Hash(SHA-256-Hex): 6ea208e379fd4ada1f6f11f5146aa04-9a06fd390fd6a988b3f463906c54044ad
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1572426749807
Fornitore	ALAK S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 30 ottobre 2019 10.12.29 CET
Sconto	21,77700 %
Punteggio economico	68,12
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	68,12
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	P7M.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QZpjSbplu+c6LGyla5AWMw==
	Hash(SHA-1-Hex): db0a3b1e3bd81379d1536905a8e849bef6d62bfb

Hash(SHA-256-Hex): 3c7135a7a8c3f35d8ecfd369bdf851f-821de6e3e249dc2fa7aba3758f89b6e56 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Para-**ALLEGATO OFFERTA ECONIMICA** IN metro Economico) BOLLO.pdf.p7m Dimensioni: 63 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Sbt5NC8fYF4CyToTdU72rQ== Hash(SHA-1-Hex): 8db71a22a664330c449392797bca18889a7d2ed2 Hash(SHA-256-Hex): 0e5c7b125b50d8bf6975717fc87f3d6-53caf75e69b5f1d3e67674b962c5a7883 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 28,97950

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	s.abba srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	87,71
Punteggio totale	87,71

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Sconto offerto	28,04000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	85,05
Punteggio totale	85,05
Sconto offerto	27,18990 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	ECO.STE.MA. SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	83,63
Punteggio totale	83,63
Sconto offerto	26,73700 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	ARES S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	83,44
Punteggio totale	83,44
Sconto offerto	26,67680 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	NOLDEM S.R.L.

CALITA TOSSI DI KONGIO. II. 11	0320317 effettuata da Flovincia di Como
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	73,51
Punteggio totale	73,51
Sconto offerto	23,50000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	6
Società di appartenenza	ALAK S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	68,12
Punteggio totale	68,12
Sconto offerto	21,77700 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	TENAGLIA S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	64,83
Punteggio totale	64,83
Sconto offerto	20,72600 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	ETICA SPA
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	58,02
Punteggio totale	58,02
Sconto offerto	18,55000 %

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	9
Società di appartenenza	GRUPPO ITQ SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	31,84
Punteggio totale	31,84
Sconto offerto	10,18000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10
Società di appartenenza	ECOBUILDING SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	28,68
Punteggio totale	28,68
Sconto offerto	9,17000 %
Offerta anomala?	No

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	Accardi Matteo
Login	user_64916
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Provincia di Como (00606750131)
Indirizzo email	sapcomo@pec.provincia.como.it
Num. telefono	031230294

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Login	user_134601
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	s.abba srl (03633161215)
Indirizzo email	sepsrl11@pec.it
Num. telefono	0818446119
Commento all'aggiudicazione	si aggiudica

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data		Oggetto	Testo
venerdì 8 novembre 11.08.27 CET	2019	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato COMUNE DI OL-GIATE COMASCO. PRO-CEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LA-VORI DI BONIFICA AM-BIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
venerdì 8 novembre 11.06.45 CET	2019	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1572533649565) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LA-VORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata rifiutata in quanto anomala.
venerdì 8 novembre 11.06.45 CET	2019	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1572856005405) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata rifiutata in quanto anomala.
venerdì 8 novembre 10.44.58 CET	2019	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell`anomalia verrà applicato quanto defini- to dall`Art.97 comma 2-bis del

Data	Oggetto	Testo
		Dlgs. 50/2016. La soglia di ano malia è: 28,97950.
venerdì 8 novembre 201 10.31.12 CET	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (II 116320317) è iniziata.
venerdì 8 novembre 201 10.30.41 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (II 1572873913995) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PEI L'AFFIDAMENTO DEI LA VORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA FOSSI DI RONGIO. (II 116320317) è stata accettata colla seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 201 10.30.41 CET	9 Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (II 1572872313214) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PEI L'AFFIDAMENTO DEI LA VORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA FOSSI DI RONGIO. (II 116320317) è stata accettata colla seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 201 10.30.41 CET	9 Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (II 1572872235720) della Procedura COMUNE DI OL GIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PEI L'AFFIDAMENTO DEI LA VORI DI BONIFICA AM BIENTALE IN LOCALITA FOSSI DI RONGIO. (II 116320317) è stata accettat con la seguente motivazione: Sprende atto dell'adempimento ri chiesto (trasmissione del bollet tino di pagamento del contributo ANAC non potuto versar per malfunzionamento del siste ma SIMOG)e si ammette l'operatore
venerdì 8 novembre 201 10.30.41 CET	9 Offerta Amministrativa rifiutata	La Busta Amministrativa (II 1572872161458) della Pro cedura COMUNE DI OL

Data	Oggetto	Testo
venerdì 8 novembre 20	Oggetto Offerta Amministrativa accetta-	GIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata rifiutata con la seguente motivazione: Si esclude l'operatore economico in quanto nella busta amministrativa è stata esclusivamente inserita l'Autocertificazione ai sensi e per gli effetti degli art. 38, 46,47 del D.P.R. n.445/2000 per l'accreditamento all'Elenco Fornitori Telematico di Sintel. L'assoluta mancanza di tutta la documentazione richiesta dal disciplinare di gara, ai fini dell'ammissione, non consente l'attivazione del soccorso istruttorio e comporta l'esclusione dalla gara
10.30.41 CET	ta	1572869813701) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione: .
10.30.41 CET	Offerta Amministrativa accettata	1572869699789) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 20 10.30.41 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572867918515) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata

Data		Oggetto	Testo
			con la seguente motivazione: Si prende atto dell'adempimento ri- chiesto (trasmissione del bollet- tino di pagamento del contri- buto ANAC non potuto versare per malfunzionamento del siste- ma SIMOG)e si ammette l'ope- ratore
venerdì 8 novembre 10.30.41 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572863001755) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITATE FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata cor la seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 10.30.41 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572861129929) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione:
venerdì 8 novembre 10.30.40 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572861039213) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata cor la seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 10.30.40 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (IE 1572856005405) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITATEOSSI DI RONGIO. (IE 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione: Si prende atto dell'adempimento richiesto (trasmissione del bollet-

Data		Oggetto	Testo
			tino di pagamento del contri- buto ANAC non potuto versare per malfunzionamento del siste- ma SIMOG)e si ammette l'ope- ratore
venerdì 8 novembre 10.30.40 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572533649565) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione: .
venerdì 8 novembre 10.30.40 CET	2019	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1572426749807) della Procedura COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317) è stata accettata con la seguente motivazione:
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_197809 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_178005 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_45710 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_118043 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_82130 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data		Oggetto	Testo
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_66208 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_150307 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_134601 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_45714 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_113160 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_169834 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.56 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_188550 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 5 novembre 12.06.55 CET	2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_133658 sulla Procedura con ID 116320317 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 4 novembre 15.00.06 CET	2019	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura CO-MUNE DI OLGIATE COMA-SCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 14.25.13 CET	2019	Invio Offerta	L'offerente GRUPPO ITQ SRL ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato CO-

Data	Oggetto	Testo
		MUNE DI OLGIATE COMA- SCO. PROCEDURA APER- TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI- TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 13.58.33 CET	Invio Offerta	L'offerente NOLDEM S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO-MUNE DI OLGIATE COMA-SCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI-TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 13.57.15 CET	Invio Offerta	L'offerente CONSORZIO STA- BILE VITRUVIO SCARL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO- MUNE DI OLGIATE COMA- SCO. PROCEDURA APER- TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI- TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 13.56.01 CET	9 Invio Offerta	L'offerente GEOS ENVIRON-MENT SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 13.16.53 CET	Invio Offerta	L'offerente TENAGLIA S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO-MUNE DI OLGIATE COMA-SCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI-TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 13.14.59 CET	Invio Offerta	L'offerente ECO.STE.MA. SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO-MUNE DI OLGIATE COMA-SCO. PROCEDURA APER-

Data	Oggetto	Testo
		TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI- TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 12.45.18 CET	Invio Offerta	L'offerente ENTEI SPA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 11.23.21 CET	Invio Offerta	L'offerente s.abba srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 10.52.09 CET	Invio Offerta	L'offerente ARES S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 10.50.39 CET	Invio Offerta	L'offerente ECOBUILDING SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
lunedì 4 novembre 2019 9.26.45 CET	Invio Offerta	L'offerente UNYON CON- SORZIO STABILE SCARL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO- MUNE DI OLGIATE COMA- SCO. PROCEDURA APER- TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI-

Data	Oggetto	Testo
		TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
giovedì 31 ottobre 2019 15.54.09 CET	Invio Offerta	L'offerente HELIOS CON- SORZIO STABILE SOCIE- TA' CONSORTILE A R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato CO- MUNE DI OLGIATE COMA- SCO. PROCEDURA APER- TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI- TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
mercoledì 30 ottobre 2019 10.12.29 CET	Invio Offerta	L'offerente ALAK S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato COMUNE DI OLGIATE COMASCO. PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALITA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317).
martedì 8 ottobre 2019 11.31.45 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato CO-MUNE DI OLGIATE COMA-SCO. PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI BONIFICA AMBIENTALE IN LOCALI-TA' FOSSI DI RONGIO. (ID 116320317). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	117493704
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 12.41.22 CET
Mittente	GEOS ENVIRONMENT SRL (GEOS ENVIRONMENT SRL)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), ricevuto in data martedì 5 novembre 2019 14.13.35 CET; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Co-

	stanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 8 novembre 2019 9.40.10 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RE: problema generalizzato su portale ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno trasmettiamo la ricevuta del versamento contribu to ANAC Grazie e Saluti GEOS
Allegato	Ricevuta05_11_2019.pdf.p7m
	Dimensioni: 73 KB
	Firmatari: COSTANZO NICOLA
	Hash(MD5-Base64): 2/4RQyPEVlm9e5TXsqSYuw==
	Hash(SHA-1-Hex): 74792ae6fdab28f48ec753c45a285c8d82366a9c
	Hash(SHA-256-Hex): a9b00fbf4e20058a62755f87dd9394d883823ca673d640c95aaf64bd8b0e6206
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117453899
Data di invio	lunedì 4 novembre 2019 13.29.09 CET
Mittente	GEOS ENVIRONMENT SRL (GEOS ENVIRONMENT SRL)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 4 novem bre 2019 15.30.38 CET
Oggetto del Messaggio	problema generalizzato su portale ANAC
Testo del Messaggio	La presente si comunica il seguente numero di disservizio co municatoci dall'Anac 2019 103188003561. Per cui oggi è im possibile provvedere al pagamento del contributo che sarà ef fettuato appena ripreso il servizio. Grazie
Id Messaggio	117497718
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 14.24.54 CET

Mittente	Provincia di Como (Accardi Matteo)
Destinatari	HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA' CONSORTI- LE A R.L. (HELIOS CONSORZIO STABILE SOCIETA CONSORTILE A R.L.), non ricevuto; ALAK S.R.L. (ALAK S.R.L.), non ricevuto; ETICA SPA (ETICA SPA), ricevu- to in data giovedì 7 novembre 2019 16.01.02 CET; TENA- GLIA S.r.l. (TENAGLIA S.r.l.), non ricevuto; GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL), non ricevuto; ECOBUILDINO SRL (ECOBUILDING SRL), ricevuto in data venerdì 8 no- vembre 2019 10.51.57 CET; NOLDEM S.R.L. (NOLDEM S.R.L.), ricevuto in data giovedì 7 novembre 2019 9.23.37 CET; CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL (CON- SORZIO STABILE VITRUVIO SCARL), ricevuto in data venerdì 8 novembre 2019 9.07.24 CET; ECO.STE.MA. SRL (ECO.STE.MA. SRL), ricevuto in data mercoledì 6 novem- bre 2019 8.23.01 CET; UNYON CONSORZIO STABILE SCARL (UNYON CONSORZIO STABILE SCARL), non ri- cevuto; s.abba srl (s.abba srl), non ricevuto; ARES S.R.L (ARES S.R.L.), non ricevuto; GEOS ENVIRONMENT SRL (GEOS ENVIRONMENT SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	COMUNICAZIONE PROSSIMA SEDUTA DI GARA PUBBLICA
Testo del Messaggio	Si informa che a seguito di alcuni soccorsi istruttori dispost nei confronti degli operatori economici partecipanti, la pros sima seduta di gara pubblica, per la verifica delle integrazio ni documentali, la comunicazione degli ammessi/esclusi e la successiva apertura delle offerte economiche dei concorrent ammessi, viene fissata per il giorno venerdì 8/11/2019 alle ora 10:00. Distinti saluti.
Id Messaggio	117453226
Data di invio	lunedì 4 novembre 2019 13.07.41 CET
Mittente	GEOS ENVIRONMENT SRL (GEOS ENVIRONMENT SRL)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 4 novembre 2019 15.30.34 CET
Oggetto del Messaggio	problemi con il pagamento ANAC contributo
Testo del Messaggio	Buongiorno con la presente si comunica che riscontriamo pro- blemi con il pagamento del contributo ANAC sia in contant presso punto autorizzato che on line attraverso il sito riscos- sione del contributo ANAC. a causa di ciò chiediamo cortese- mente voler prorogare la data e l'ora del termine di presenta- zione della gara stessa. Grazie anticipatamente
Id Messaggio	117500365

Data di invio	martedì 5 novembre 2019 15.11.53 CET
Mittente	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL (CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 8 novembre 2019 9.40.09 CET
Oggetto del Messaggio	RE: soccorso istruttorio contributo ANAC
Testo del Messaggio	Buonasera, In merito alla procedura in oggetto, alleghiamo copia del versamento, firmato digitalmente, effettuato in data odierna per i già menzionati problemi di malfunzionamento del portale ANAC del 4/11/2019. In attesa di un Vs. riscontro in merito porgiamo cordiali saluti. Consorzio Stabile Vitruvio S.c.ar.l. ———————————————————————————————————
Allegato	Ricevuta Contributo ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 69 KB
	Firmatari: caruana vincenzo
	Hash(MD5-Base64): +3mdfM1dgMh1qNbkIzZDmg==
	Hash(SHA-1-Hex): f470e082a43b2ab1f20eba95e614b4a0f398b6ca
	Hash(SHA-256-Hex): e818f00efc4af5a97428030ba0670f5-60ea7cb34f78c93c1d9de224d775effef
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117481257
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 9.51.22 CET
Mittente	ECO.STE.MA. SRL (ECO.STE.MA. SRL)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data martedì 5 novembre 2019 10.54.37 CET; Accardi Matteo (Ac-

	cardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Versamento contributo ANAC
Testo del Messaggio	In riferimento a quanto in oggetto si trasmette in allegato il versamento che non è stato possibile effettuare nella giornata di ieri per problemi tecnici nel sito ANAC e ripristinato solo qualche minuto fa.
Allegato	Ricevuta versamento ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: FARCI STEFANIA
	Hash(MD5-Base64): pBOrxj3y/9IhFqMwFD3ksg==
	Hash(SHA-1-Hex): 10004a0956a841b8e4287b3fb94f78e476b9838f
	Hash(SHA-256-Hex):
	96b5b9adc06e46e8332805b23809b22-
	7a80bcd6c8d463b13103a99e17847a02c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117486354
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 10.58.42 CET
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	GEOS ENVIRONMENT SRL (GEOS ENVIRONMENT SRL), ricevuto in data martedì 5 novembre 2019 12.38.38 CET
Oggetto del Messaggio	RE: problema generalizzato su portale ANAC
Testo del Messaggio	Si prende atto del disservizio e si comunica che oggi il sistema funziona correttamente. Si chiede pertanto di provvedere al più presto e di far pervenire la ricevuta tramite questo canale di comunicazione. Cordiali saluti.
Id Messaggio	117497521
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 14.20.27 CET
Mittente	Provincia di Como (Accardi Matteo)

Destinatari	CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL (CONSORZIO STABILE VITRUVIO SCARL), ricevuto in data martedì 5 novembre 2019 14.52.48 CET; ETICA SPA (ETICA SPA), ricevuto in data giovedì 7 novembre 2019 15.55.54 CET; UNYON CONSORZIO STABILE SCARL (UNYON CONSORZIO STABILE SCARL), ricevuto in data martedì 5 novembre 2019 14.44.18 CET
Oggetto del Messaggio	soccorso istruttorio contributo ANAC
Testo del Messaggio	Si prende atto del malfunzionamento del portale di ANAC de 4/11/2019. A seguito di quanto certificato si dispone il soccorso istruttorio per la regolarizzazione del pagamento dovuto Codesta Impresa dovrà far pervenire la suddetta integrazione (copia del versamento effettuato) entro il termine perentorio delle ore 18:00 del giorno 7/11/2019 - A PENA DI ESCLUSIONE utilizzando la funzionalità "comunicazioni procedure" della Piattaforma. Distinti saluti.
Id Messaggio	117498831
Data di invio	martedì 5 novembre 2019 14.44.59 CET
Mittente	UNYON CONSORZIO STABILE SCARL (UNYON CON SORZIO STABILE SCARL)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 8 novembre 2019 9.40.20 CET; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: soccorso istruttorio contributo ANAC
Testo del Messaggio	SI TRASMETTE LA RICEVUTA DEL CONTRIBUTO ANAC DISTINTI SALUTI Testo del messaggio originale: Si prende atto del malfunzionamento del portale di ANAC del 4/11/2019. A seguito di quanto certificato si dispone il soccorso istruttorio per la regolarizzazione del pagamento dovuto. Codesta Impresa dovrà far pervenire la suddetta integrazione (copia del versamento effettuato) entro il termine perentorio delle ore 18:00 del giorno 7/11/2019 - A PENA DI ESCLUSIONE utilizzando la funzionalità "comunicazioni procedure" della Piattaforma. Distinti saluti.
Allegato	Ricevuta05_11_2019.pdf.p7m
	Dimensioni: 71 KB
	Firmatari: NAPPO RAFFAELLA
	Hash(MD5-Base64): 3/JebZQeI9HiLytIo7Umew==

	Hash(SHA-1-Hex): b4b03ee45e3f97e219a1ce9bd3078b83c4bf82a7
	Hash(SHA-256-Hex): 8ea129e6c0dc36b751b9a81bc28b35f-8ceb3f9811f03ab0b4915f857e2005b22
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117166097
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.24.04 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	SEPRO SRL (SEPRO SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	Buongiorno, si rinvia al chiarimento in allegato, inserito in data odierna nei documenti di gara. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117165703
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.20.15 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	NOLDEM S.R.L. (NOLDEM S.R.L.), ricevuto in data lunedi 4 novembre 2019 12.42.42 CET
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti

Testo del Messaggio	Buongiorno, a riscontro dei quesiti posti, si rinvia al chiarimento in allegato. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117166171
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.24.45 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	FEDELE DI DONATO S.R.L. (FEDELE DI DONATO S.R.L.), ricevuto in data venerdì 25 ottobre 2019 12.33.19 CEST
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	Buongiorno, a riscontro dei quesiti posti, si rinvia al chiarimento in allegato. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Id Messaggio Data di invio	Marca temporale: Documento non marcato 116912965 lunedì 21 ottobre 2019 11.57.52 CEST
Data di invio	
	lunedì 21 ottobre 2019 11.57.52 CEST
Mittanta	
Millenie	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	SEPRO SRL (SEPRO SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta Analisi
	Si comunica che in data odierna le analisi sono state aggiunte, in apposito fascicolo, ai documenti di gara. Distinti saluti. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	117165823
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.21.24 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	Pellicano Verde S.p.A. (Pellicano Verde S.p.A.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
	Buongiorno, si rinvia al chiarimento in allegato, inserito in data odierna nella documentazione di gara. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato

1111	117066119
Id Messaggio	117066118
Data di invio	mercoledì 23 ottobre 2019 12.47.33 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	FEDELE DI DONATO S.R.L. (FEDELE DI DONATO S.R.L.), ricevuto in data giovedì 24 ottobre 2019 10.27.47 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTO
Testo del Messaggio	La lista dei prezzi è inserita a completamento della documentazione tecnica e progettuale di gara (all. E6 - elenco prezzi) ma non è richiesta la compilazione da parte dell'operatore economico ai fini dell'offerta economica: come individuato sul bando/disciplinare di gara, è richiesto un ribasso unico percentuale sull'importo a base di gara, che verrà applicato indistintamente a tutti i prezzi di elenco. Distinti saluti. Testo del messaggio originale: In riferimento alla procedura di gara indetta per i lavori di bonifica del sito ubicato il loc. Fossi di Rongio, premesso che all'art. 3 del CSA stabilisce che il contratto è "a copro e a misura" e visto il punto 2 lettera b) del medesimo art. 3, che di seguito si riporta integralmente: b) per i lavori e servizi indicati nel CME previsti a misura negli atti progettuali e nella "lista", i prezzi unitari offerti dall'appaltatore in sede di gara costituiscono i prezzi contrattuali e sono da intendesi a tutti gli effetti come "elenco prezzi unitari" facendo presente che tra i documenti di gara non è presente alcun documento denominato "lista", si chiede pertanto che lo stesso venga fornito così come indicato dal CSA. Distinti saluti
Id Messaggio	117018035
Data di invio	martedì 22 ottobre 2019 15.25.25 CEST
Mittente	FEDELE DI DONATO S.R.L. (FEDELE DI DONATO S.R.L.)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercoledì 23 ottobre 2019 10.55.47 CEST; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTO
Testo del Messaggio	Come si evince dall'oggetto della gara, l'appalto si configura quale lavoro di bonifica e, di conseguenza, si inquadra nell'ambito del Titolo V - Bonifica di siti contaminati, della Parte Quarta del D.Lgs. 152/2006 e sm.i. Pertanto l'impresa partecipante deve essere in possesso dell'Iscrizione alla categoria 9 dell'Albo Nazionale Gestori Ambientali (ANGA) per opportuna classe di importo, secondo quanto stabilito dall'art. 212 del succitato Decreto. Difatti, l'iscrizione nel-

CHETTI TOSSIBIROTOR	5. II. 11032031, Ollowada da 110 vinola di Collo
	la categoria 9 è titolo autorizzativo obbligatorio; in caso contrario l'affidataria dei lavori non è autorizzata all'esercizio dell'attività di bonifica. Si fa presente che l'Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici con deliberazioni nn. 93/2007, 95/2007 e 96/2007 stabiliva che un appalto di bonifica/messa in sicurezza è governato dal possesso, in seno all'impresa, dell'iscrizione alla cat. 9. Inoltre, si precisa che, così come chiarito dall'ANAC in data 28/08/2017, in accordo con la sentenza n. 1825 del 19/04/2018 del Consiglio di Stato, l'iscrizione all'ANGA è un requisito di partecipazione alle gara di appalto e non solo di esecuzione dei lavori. Alla luce della vigente normativa, infatti, la sola qualificazione S.O.A. nella categoria OG12, non può essere ritenuta requisito sufficiente per la partecipazione alla gara di cui trattasi. Pertanto, in base a quanto sopra esplicato e nel rispetto delle norme ambientali che regolano i lavori della natura in esame, con la presente la scrivente impresa chiede a codesto Ente che vengano rimodulati i requisiti minimi di ammissione alla procedura aperta al fine di garantire la corretta esecuzione dei lavori, richiedendo, oltre alla cat. OG12, l'indispensabile l'iscrizione della ditta concorrente nella categoria 9 per la opportuna classe di importo.
Id Messaggio	116897253
Data di invio	lunedì 21 ottobre 2019 8.49.47 CEST
Mittente	SEPRO SRL (SEPRO SRL)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Ga- briella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 21 ottobre 2019 11.59.19 CEST
Oggetto del Messaggio	Richiesta Analisi
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente per chiedere le Analisi del rifiu- to oggetto di gara ID SINTEL 116320317, oggetto dell'appal- to: "esecuzione di tutte le opere e le forniture necessarie per l'esecuzione dei lavori di bonifica ambientale in località Fossi di Rongio nel Comune di Olgiate Comasco (CO)" Ringrazio anticipatamente Cordiali Saluti
Id Messaggio	117017968
Data di invio	martedì 22 ottobre 2019 15.24.22 CEST
	FEDELE DI DONATO S.R.L. (FEDELE DI DONATO
Mittente	S.R.L.)
Mittente Destinatari	S.R.L.) Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercoledì 23 ottobre 2019 10.58.41 CEST; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto

CALITA FOSSI DI RONGIO. II	. 116320317 effettuata da Provincia di Como
Testo del Messaggio	In riferimento alla procedura di gara indetta per i lavori di bo nifica del sito ubicato il loc. Fossi di Rongio, premesso che all'art. 3 del CSA stabilisce che il contratto è "a copro e a mi sura" e visto il punto 2 lettera b) del medesimo art. 3, che d seguito si riporta integralmente: b) per i lavori e servizi indi cati nel CME previsti a misura negli atti progettuali e nella "lista", i prezzi unitari offerti dall'appaltatore in sede di gara costituiscono i prezzi contrattuali e sono da intendesi a tutt gli effetti come "elenco prezzi unitari" facendo presente che tra i documenti di gara non è presente alcun documento deno minato "lista", si chiede pertanto che lo stesso venga fornito così come indicato dal CSA. Distinti saluti
Id Messaggio	116913010
Data di invio	lunedì 21 ottobre 2019 11.58.15 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: RE: E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari
Testo del Messaggio	Si comunica che in data odierna le analisi sono state aggiunte, in apposito fascicolo, ai documenti di gara. Distinti saluti
Id Messaggio	116913022
Data di invio	lunedì 21 ottobre 2019 11.58.32 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	Pellicano Verde S.p.A. (Pellicano Verde S.p.A.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: RICHIESTA REFERTI ANALITICI
Testo del Messaggio	Si comunica che in data odierna le analisi sono state aggiunte, in apposito fascicolo, ai documenti di gara. Distinti

CALITA TOSSI DI RONGIO	. II. 110320317 Circitata da 110vincia di Como
	saluti
Id Messaggio	117165942
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.22.12 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	Buongiorno, si rinvia al chiarimento in allegato, inserito in data odierna nella documentazione di gara. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117166029
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.23.03 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	cogea srl (cogea srl), non ricevuto

Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	Buongiorno, a riscontro dei quesiti posti, si rinvia al chiarimento in allegato. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	117172608
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 12.34.58 CEST
Mittente	FEDELE DI DONATO S.R.L. (FEDELE DI DONATO S.R.L.)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Ga- briella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 25 otto- bre 2019 13.03.09 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	In riferimento al riscontro ai quesiti di gara e chiarimenti, è necessario precisare che nell'allegato 3 alla Parte IV Titolo V del D.Lgs. 152/2006 e smi, "sono presentate omissis le diverse opzioni da prendere in considerazione sia per pervenire ad un'effettiva eliminazione/riduzione della contaminazione, sia per conseguire un'efficace azione di protezione delle matrici ambientali influenzate dagli effetti del sito, mediante la messa in sicurezza dello stesso omissis". Lo stesso allegato 3 stabilisce che gli interventi di messa in sicurezza "sono finalizzati alla rimozione delle fonti inquinato, e al contenimento della diffusione degli inquinanti per impedirne il contatto con l'uomo e con i recettori ambientali circostanti". Nello specifico appalto risulta pertanto assimilabile che la fonte di inquinamento sono i rifiuti interrati presenti nel sito e che la loro rimozione permette un contenimento della diffusione degli inquinanti per impedirne il contatto con i ri-

CALITA FUSSI DI RUNGIU	. II. 110320317 effettuata da Provincia di Como
	cettori ambientali circostanti (suolo e acque sotterranee). Al- la luce di quanto sopra esposto, secondo la normativa vigente l'intervento oggetto di appalto non è altro che un INTERVEN- TO DI MESSA IN SCIUREZZA e non un semplice ripristi- no ambientale. Pertanto, nel rispetto delle norme ambientali che regolano i lavori della natura in esame, con la presente la scrivente impresa chiede a codesto Ente che vengano rimo- dulati i requisiti minimi di ammissione alla procedura aper- ta al fine di garantire la corretta esecuzione dei lavori, richie- dendo, oltre alla cat. OG12, l'indispensabile l'iscrizione del- la ditta concorrente nella categoria 9 per la opportuna classe di importo
Id Messaggio	117165606
Data di invio	venerdì 25 ottobre 2019 11.18.46 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	CONSORZIO LAVORO AMBIENTE SOCIETA' COOPERATIVA (CONSORZIO LAVORO AMBIENTE SOCIETA' COOPERATIVA), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti
Testo del Messaggio	Buongiorno, a riscontro dei quesiti posti, si rinvia al chiarimento in allegato. Distinti saluti.
Allegato	chiarimenti di gara e risposta ai quesiti.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): sEPgeowZyOQ8JiRZFQox1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dcbbe9d5187ded4becb9c099511698d14f2ff58d
	Hash(SHA-256-Hex): db06cc55f1f3837b2b72ec4bb178a2c-2dfe03d86bdb71bf7f2dd8d000a188cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	116518262
Data di invio	giovedì 10 ottobre 2019 12.47.36 CEST

Mittente	CONSORZIO LAVORO AMBIENTE SOCIETA' COOPERATIVA (CONSORZIO LAVORO AMBIENTE SOCIETA' COOPERATIVA)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data giovedì 10 ottobre 2019 13.54.35 CEST
Oggetto del Messaggio	questo
Testo del Messaggio	Buongiono ai fini della partecipazione alla gara è richiesta l'iscrione all'Albo Nazionale gestori Ambientali - Bonifica dei siti cat. 9C Si chiede che se in caso di partecipazione di Consorzi di cui all'art. 45 comma 2 lett. b) (consorzi fra società cooperative di produzione e lavoro costituiti a norma della legge 25 giugno 1909, n. 422, e del decreto legislativo del Capo provvisorio dello Stato 14 dicembre 1947, n. 1577, e successive modificazioni, e i consorzi tra imprese artigiane di cui alla legge 8 agosto 1985, n. 443) del D.Lgs 50/2016 - tale requisito, essendo d'esecuzione, possa essere posseduto solo dalle cooperative consorziate individuate dal consorzio quali esecutrici dei lavori e non anche dal Consorzio stesso che partecipa alla gara ma non esegue nessuna lavorazione. In attea di riscontro si porgono cordiali saluti
Id Messaggio	116749400
Data di invio	mercoledì 16 ottobre 2019 16.15.14 CEST
Mittente	GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercoledì 16 ottobre 2019 17.09.43 CEST; Arcidiacono Er- minia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari
Testo del Messaggio	Buonasera, con la presente in merito alla relazione citata ad oggetto, a pagina si dice che esistono le analisi e sono contenute nell'allegato 3 della documentazione di gara. Non riusciamo a trovare questo allegato. in attesa di un Vs. gentile riscontro si ringrazia anticipatamente. Distinti Saluti. Gruppo ITQ Srl
Id Messaggio	116755375
Data di invio	mercoledì 16 ottobre 2019 18.29.53 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL), ricevuto in data giovedì 17 ottobre 2019 7.53.15 CEST

Oggetto del Messaggio	RE: E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari
Testo del Messaggio	L'allegato 3 è incluso nel file E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari - pag. 57/58/59 del medesimo documento
Id Messaggio	116755649
Data di invio	mercoledì 16 ottobre 2019 18.42.27 CEST
Mittente	Pellicano Verde S.p.A. (Pellicano Verde S.p.A.)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Ga- briella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 21 ottobre 2019 11.59.25 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: RICHIESTA REFERTI ANALITICI
Testo del Messaggio	Si fa presente che alle pag. 57/58/59 sono presenti le mappe indicanti i sondaggi, mentre dovrebbero essere allegati i certificati di analisi o rapporti analitici. A tal fine si chiede di trasmetterci tutti i certificati di analisi. Grazie ————————————————————————————————————
Id Messaggio	116778506
Data di invio	giovedì 17 ottobre 2019 10.57.13 CEST
Mittente	cogea srl (cogea srl)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 18 ottobre 2019 13.25.04 CEST; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	buongiorno, con la presente si chiede di chiarire che i requisiti di ordine speciale di partecipazione sono quelli previsti nel disciplinare al punto 7.3 e 8. il quesito scaturisce dal fatto che

	nella relazione illustrativa e tecnica al cap. 9 vengono riportate informazioni diverse e discordanti. grazie
Id Messaggio	116768127
Data di invio	giovedì 17 ottobre 2019 7.56.04 CEST
Mittente	GRUPPO ITQ SRL (GRUPPO ITQ SRL)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 21 ottobre 2019 11.59.22 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari
Testo del Messaggio	a pag. 57 viene indicato solo rapporti analisi su supporto informatico. ci sono solo delle tavole non rapporti di prova analitici. Si chiede gentilmente se è possibile visionare tali analisi. In attesa di un Vs. gentile riscontro, si ringrazia anticipatamente. Distinti Saluti. Gruppo ITQ Srl
	L'allegato 3 è incluso nel file E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari - pag. 57/58/59 del medesimo documento
Id Messaggio	116745410
Data di invio	mercoledì 16 ottobre 2019 15.09.39 CEST
Mittente	Pellicano Verde S.p.A. (Pellicano Verde S.p.A.)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercoledì 16 ottobre 2019 16.57.08 CEST; Arcidiacono Er- minia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA REFERTI ANALITICI
Testo del Messaggio	Si chiedono i referti analitici, richiamati nella documentazione progettuale di seguito indicata: E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari (Allegato 3), ma non materialmente presenti. Detti referti sono di fondamentale importanza per la valutazione dei costi di smaltimento.
Id Messaggio	116623728
Data di invio	lunedì 14 ottobre 2019 12.35.04 CEST
Mittente	NOLDEM S.R.L. (NOLDEM S.R.L.)

	7. II. 110320317 Circituata da 110vincia di Como
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercoledì 16 ottobre 2019 16.51.56 CEST; Arcidiacono Er- minia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, come indicato nel CSA art. 4 punto 4, visto l'obbligo di possesso di categoria 4 classe C (trasporto) si chiede se tale categoria possa essere oggetto di subappalto al 100% o se sia obbligatoria l'ATI, in caso di assenza di tale requisito. Cordiali saluti NOLDEM S.r.l.
Id Messaggio	116755389
Data di invio	mercoledì 16 ottobre 2019 18.30.15 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	Pellicano Verde S.p.A. (Pellicano Verde S.p.A.), ricevuto in data mercoledì 16 ottobre 2019 18.39.37 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA REFERTI ANALITICI
Testo del Messaggio	L'allegato 3 è incluso nel file E12 - Relazione sulle indagini ambientali preliminari - pag. 57/58/59 del medesimo documento. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	117603057
Data di invio	giovedì 7 novembre 2019 16.00.40 CET
Mittente	ETICA SPA (ETICA SPA)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data venerdì 8 novembre 2019 9.40.07 CET; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: soccorso istruttorio contributo ANAC
Testo del Messaggio	rende atto del malfunzionamento del portale di ANAC del 4/11/2019. A seguito di quanto certificato si dispone il soccorso istruttorio per la regolarizzazione del pagamento dovuto. Codesta Impresa dovrà far pervenire la suddetta integrazione (copia del versamento effettuato) entro il termine perentorio delle ore 18:00 del giorno 7/11/2019 - A PENA DI ESCLUSIONE utilizzando la funzionalità "comunicazioni procedure" della Piattaforma. Distinti saluti.

Allegato	Ricevuta07_11_2019.pdf.p7m.tsd
	Dimensioni: 74 KB
	Firmatari: RUSSO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): Xp4cNlj9lFPwuU9kzb8s2w==
	Hash(SHA-1-Hex):
	be0e32ce183c046087084455e42840673fdf0782
	Hash(SHA-256-Hex): d219b2786aada3df080522618af0bd3-
	ee26f2b1985225a7839bf4178c916d338
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: 07/11/2019 16:00:12 CET

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.